



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/11-56

" 11 " 03 2016 р.

**Рівненська обласна рада  
Майдан Просвіти, 1  
м. Рівне  
33013**

У відповідь на звернення Рівненської обласної ради від 06.01.2016 № 01/04-13р щодо збереження діючої системи оподаткування в агропромисловому комплексі, повідомляємо наступне.

Комітетом 17 червня 2015 року було проведено комітетські слухання стосовно спеціального режиму оподаткування ПДВ за участю народних депутатів України, представників Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, експертів, аграрного бізнесу та науки, Міжнародного валютного фонду.

Під час комітетських слухань практично всі представники аграрного сектору, науково-експертного середовища, державних органів, відповідальних за аграрну політику, члени Комітету виступили категорично проти переведення сільського господарства на загальну систему оподаткування або введення будь-яких інших фіскальних змін.

Парламентаріями також не був підтриманий урядовий проект Основних напрямів бюджетної політики на 2016 рік, яким передбачалося перевести аграрний сектор на загальну систему оподаткування з 1 січня 2016 року.

Водночас, Комітет звернувся до Президента України, Прем'єр-міністра України, Голови Верховної Ради України з проханням підтримати спільну позицію виробників, переробників аграрної продукції, науковців, парламентарів не допустити передчасну зміну умов оподаткування в АПК та забезпечити виконання норм Коаліційної угоди щодо збереження чинної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників, визначеної

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
Вхідний № 80 01/04-13р  
16 " 03 2016 р.

Податковим кодексом України та запровадження відшкодування ПДВ при експорті сільськогосподарської продукції.

Народні депутати – члени Комітету були активними членами робочої групи, яку організувала та очолила голова Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики Южаніна Н.П.

Окремо хочемо зауважити, що на сьогоднішній день на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України подано наступні законопроекти:

«Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо спеціального режиму оподаткування сільськогосподарських товаровиробників)», реєстр. № 3748 від 04.01.2016;

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо окремих питань оподаткування діяльності у сфері сільського господарства», реєстр. № 3748-1 від 05.01.2016;

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо відновлення пільг для сільськогосподарських господарств», реєстр. № 3748-2 від 05.01.2016;

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільськогосподарських підприємств», реєстр. № 3749 від 04.01.2016;

«Про внесення зміни до пункту 1 "Прикінцеві положення" Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році (щодо спеціального режиму оподаткування діяльності у сфері сільського та лісового господарства)», реєстр. № 3792 від 21.01.2016;

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо захисту платників податку на додану вартість, в тому числі сільськогосподарських виробників», реєстр. № 3851 від 29.01.2016;

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо захисту прав платників податку на додану вартість, в тому числі сільгосптоваровиробників», реєстр. № 3851-1 від 04.02.2016;

«Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо встановлення до 2020 року мораторію на скасування спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільгоспідприємств)», реєстр. № 4003 від 03.02.2016.

Метою законопроектів є:

- відновлення спеціального режиму оподаткування ПДВ сільгосптоваровиробників, який був чинним в 2015 році;
- відновлення ставок єдиного податку для платників четвертої групи (сільгосптоваровиробників), які діяли в 2015 році;
- удосконалення положень щодо бюджетного відшкодування та електронного адміністрування податку на додану вартість.

Головним з підготовки і попереднього розгляду наведених вище законопроектів визначено Комітет Верховної Ради України з питань податкової та митної політики.

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин на своєму засіданні 16 лютого 2016 року розглянув зазначені законопроекти та відзначив, що всі розглянуті законопроекти спрямовані на вирішення цих нагальних проблем.

Разом з тим, проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо захисту прав платників податку на додану вартість, в тому числі сільгосптоваровиробників», реєстр. № 3851-1, підготовлений та поданий групою народних депутатів України за участі членів Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин, більш комплексно вирішує визначені вище проблемні питання.

Таким чином, за результатами розгляду, рекомендовано Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття у першому читанні за основу проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо захисту прав платників податку на додану вартість, в тому числі сільгосптоваровиробників», реєстр. № 3851-1.

Відповідне рішення направлено до головного комітету.

Голова Комітету



**Т.КУТОВИЙ**